

## Мониторинг средств массовой информации



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА  
ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

Обзор СМИ 18 апреля 2016



## Содержание

<b>Содержание</b>	2
<b>ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ</b>	4
18.04.2016 В Омской области сотрудник автомойки сгорел на работе .....	4
18.04.2016 В Екатеринбурге потушили пожар на машиностроительном заводе (Свердловская область)	4
18.04.2016 В Уфе на стройке на голову водителя упал кирпич (Башкирия) .....	4
18.04.2016 В магазине загорелась пиротехника (Москва) .....	5
18.04.2016 На стройке погиб рабочий, упав с большой высоты (Ставропольский край) .....	5
18.04.2016 В Нижегородской области в ДТП пострадал водитель рейсового автобуса .....	5
18.04.2016 Водитель сбил двух дорожных рабочих (Башкирия) .....	5
18.04.2016 В Казани разбился рабочий, сорвавшийся с 10 этажа ЖК «Острова» (Татарстан) .....	6
17.04.2016 Рабочий упал в квартиру сквозь потолок (Башкирия) .....	6
<b>ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ</b>	6
18.04.2016 Работники нижнетагильского роддома пожаловались Путину на копеечную зарплату (Свердловская область) .....	6
18.04.2016 Бывшие сотрудники аптеки семь лет не могут получить зарплату (Саратовская область) ....	7
18.04.2016 Работодатели Карелии задолжали сотрудникам 50,3 млн рублей.....	8
17.04.2016 Бывшим работникам ЗАО "Рыбокомбинат Островной" погасили долги по зарплате (Сахалинская область) .....	8
16.04.2016 Челябинские предприятия проверят на наличие задолженности по зарплате .....	9
<b>ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ</b>	10
18.04.2016 Тренеры ЦПЮФ ФК "Шинник" с 19 апреля приостанавливают трудовую деятельность (Ярославская область) .....	10
18.04.2016 Водители маршруток объявили бессрочную забастовку (Карелия) .....	10
18.04.2016 Сотрудники дегтярского Водоканала продолжают голодать (Свердловская область).....	11
<b>СОКРАЩЕНИЯ</b>	12
18.04.2016 МУП «Екатеринбургэнерго» грозит банкротство (Свердловская область) .....	12
18.04.2016 Работники маслозавода в Тюменской области жалуются на двукратное урезание зарплат	13
16.04.2016 Вынужденный простой на Сергачском сахарном заводе продлен до конца апреля (Нижегородская область) .....	14



16.04.2016 В Чебоксарах с молочного комбината Danone уволены 53 сотрудника (Чувашия) .....	14
16.04.2016 Бунтовавшим в Забайкальском крае медикам выплатили задержанную зарплату, после чего уволили.....	14
<b>МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ</b>	<b>16</b>
18.04.2016 Прожиточный минимум в РФ вырос за квартал на 3,4% .....	16
18.04.2016 Минтруд регистрирует снижение безработицы вторую неделю подряд .....	16
<b>ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ</b>	<b>17</b>
16.04.2016 Роструд проверит организации, через которые устраивались на рыбокомбинат на Шикотане .....	17
16.04.2016 В.Вуколов: На Южных Курилах будет работать федеральный инспектор по труду .....	17
<b>НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ</b>	<b>18</b>
18.04.2016 ГИТ: долги по зарплате в Новосибирской области уменьшились на 2%.....	18
18.04.2016 ГИТ в Башкирии проведет «горячую линию» по охране труда .....	18
16.04.2016 ГИТ в Коми проведет расследование несчастного случая с работником «РУСВЬЕТПЕТРО»	19
16.04.2016 ГИТ в Ингушетии проводит проверку по факту гибели рабочего в шахте лифта .....	19
<b>ЛЕГАЛИЗАЦИЯ ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ</b>	<b>20</b>
18.04.2016 Администрация Липецка продолжает бороться с «серыми» зарплатами .....	20
<b>АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ</b>	<b>20</b>
18.04.2016 Д.Песков: Проблема невыплаты зарплат должна решаться системно .....	20
17.04.2016 Д.Песков: Путин обсудит вопросы "Прямой линии" с Правительством на следующей неделе .....	21



## ПРОИСШЕСТВИЯ, НЕСЧАСТНЫЕ СЛУЧАИ

**18.04.2016**

**В Омской области сотрудник автомойки сгорел на работе**

Следователи устанавливают обстоятельства пожара на автомойке, в котором погиб рабочий.

Утром 17 апреля на автомойке, расположенной на ул. 2-й Солнечной, вспыхнул пожар. Пожарные, ликвидируя возгорание, под обрушившейся крышей бытовки нашли труп 29-летнего рабочего предприятия. По данному факту проводится доследственная проверка.

Как сообщили в пресс-службе регионального СУ СК, огонь мог вспыхнуть из-за нарушения правил эксплуатации бытовых электроприборов. Следователи устанавливают обстоятельства и причины пожара и смерти рабочего. Последний, как утверждают очевидцы, был пьян.

<http://gtrk-omsk.ru/news/204234/>

**18.04.2016**

**В Екатеринбурге потушили пожар на машиностроительном заводе (Свердловская область)**

В Екатеринбурге пожарные ликвидировали возгорание в цехе Машиностроительного завода им.Калинина. Об этом рассказал «Интерфаксу» сотрудник предприятия.

Собеседник агентства уточнил, что пожар произошел в модельном цехе, площадь возгорания составила около 700 кв. м. Пострадавших в результате возгорания нет, завод работает в штатном режиме.

«В ходе пожара пострадал ряд заготовок для литья. Принципиально это не скажется на работе предприятия. На перспективу мы решаем вопрос: будем восстанавливать их сами или разместим заказ на их изготовление», — пояснил представитель завода.

По его словам, в настоящее время выясняются причины пожара, который произошел ранее утром.

<http://www.rbc.ru/rbcfreenews/57147ee89a7947d4c519f1f3>

**18.04.2016**

**В Уфе на стройке на голову водителя упал кирпич (Башкирия)**

В Уфе на стройке водителю проломило голову кирпичом. Мужчина находился на площадке без защитной каски, когда сверху на него посыпался строительный мусор.

В результате падения кирпича на голову потерпевший получил вдавленный перелом костей свода черепа, ушиб головного мозга средней степени.

<https://news.mail.ru/incident/25497461/>

**18.04.2016****В магазине загорелась пиротехника (Москва)**

Отдел с пиротехникой горит в магазине в Москве, информация о пострадавших уточняется. Об этом ТАСС сообщили в правоохранительных органах столицы.

"Пиротехника загорелась в отделе магазина "Электроника на Пресне" по адресу: Звенигородское шоссе, 4. На первом этаже, где произошел пожар, происходят хлопки", - сказал собеседник агентства.

На место ЧП прибыли пожарные, которые проводят эвакуацию людей и приступили к ликвидации пожара.

<http://tass.ru/proishestviya/3215294>

**18.04.2016****На стройке погиб рабочий, упав с большой высоты (Ставропольский край)**

В Ставрополе проводится доследственная проверка по факту гибели рабочего на одной из городских строек. По данным Следственного управления СКР по Ставропольскому краю, 15 апреля 36-летний рабочий стройки сорвался с большой высоты и разбился насмерть.

Следователям предстоит установить, был ли это несчастный случай, или смерть мужчины носит криминальный характер.

В настоящее время проводится опрос должностных лиц строительного объекта, назначены судебные экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

<http://news.kmvcity.ru/2016/04/18/na-odnoi-iz-stroek-stavropolya-pogib-rabochy-upav-s-bolshoi-visoti/48653>

**18.04.2016****В Нижегородской области в ДТП пострадал водитель рейсового автобуса**

Как рассказали корреспонденту Cod52.ru в УГИБДД по Нижегородской области, дорожная авария случилась в 06:50 на улице 1 Мая, когда мужчина 35 лет за рулем автомашины УАЗ-2206 почему-то перестал контролировать управление и в районе дома №8А выехал на встречку. Там УАЗ врезался в автобус ПАЗ-32054, следовавший по маршруту Павлово-Вача-Навашино под управлением мужчины 60 лет.

В результате ДТП погиб водитель УАЗа, его пассажира 45 лет, а также мужчину, находившегося за рулем автобуса, с различными переломами и повреждениями доставили в больницу.

Что именно стало причиной этого смертельного ДТП, выясняется правоохранителями.

<http://cod52.ru/novosti/odin-pogib-i-dvoe-travmированы-v-dtp-s-avtobusom-v-nizhegorodskoj-oblasti-14677.html>

**18.04.2016****Водитель сбил двух дорожных рабочих (Башкирия)**

Пьяный водитель устроил гонки с полицейским патрулем в Уфе. Автомобилист пытался скрыться с места, где он сбил двух дорожных рабочих. Инцидент произошел 17 апреля на улице Сипайловской.



Один из мужчин погиб на месте, второй с травмой руки обратился в больницу. Шофер легковушки, которая налетела на двух мужчин, скрылся с места происшествия. Для поисков лихача был выслан наряд ГИБДД.

Как сообщили в МВД Башкирии, при задержании дерзкого шофера полицейским даже пришлось применить оружие.

<http://ren.tv/novosti/2016-04-18/voditel-sbil-dvuh-dorozhnyh-rabochih-i-ustroil-gonki-s-policiey-v-ufe>

**18.04.2016**

**В Казани разбился рабочий, сорвавшийся с 10 этажа ЖК «Острова» (Татарстан)**

Рабочий погиб, сорвавшись с десятого этажа одного из домов строящегося жилого комплекса «Острова», расположенного по адресу улица Тэцовская 7. Об этом KazanFirst сообщили в казанской полиции.

Погибшим оказался 47-летний житель Чувашии. При падении рабочий получил тяжелые травмы и скончался до приезда скорой помощи. Мужчина работал каменщиком.

Сейчас полиция выясняет все обстоятельства произошедшего

<https://kazanfirst.ru/online/67707>

**17.04.2016**

**Рабочий упал в квартиру сквозь потолок (Башкирия)**

Необычное происшествие случилось накануне в доме №4 по улице Мусы Джалиля в Уфе. Во время проведения работ по ремонту крыши строитель провалился сквозь потолок прямо в квартиру. Ветхая конструкция не выдержала веса рабочего.

Образовалась огромная дыра, которую ремонтники немного заделали, чтобы не падал мусор. По мнению жильцов дома, аварийная ситуация может повториться, так как перекрытия сильно обветшали. Уфимцы считают, что крышу необходимо капитально ремонтировать, а не ставить косметические заплаты.

<http://ufavesti.ru/66703-v-ufe-rabochij-upal-v.html>

## ЗАДОЛЖЕННОСТЬ ПО ЗАРАБОТНОЙ ПЛАТЕ

**18.04.2016**

**Работники нижнетагильского роддома пожаловались Путину на копеечную зарплату (Свердловская область)**

В региональном минздраве опровергают их слова.

В Нижнем Тагиле работники родильного дома ЦГБ №1 записали видеообращение к президенту РФ Владимиру Путину. В послании говорится о резком снижении зарплат - до 10-13 тысяч рублей. По словам сотрудников, они оказались на грани выживания.

"По факту это отмена всех премиальных выплат стимулирующего характера, резкое снижение выплат заочные дежурства со 100% до 20%. Снижение выплат за работу с вредными условиями труда, а это гепатит, ВИЧ, туберкулез", - уверяют работники.



В министерстве здравоохранения Свердловской области "Уралинформбюро" пояснили, что к ним никто из персонала с жалобами не обращался.

"Была такая ситуация, что младшим медработникам на один месяц урезали зарплату. Но сейчас выплаты осуществляются, как раньше. Скорее всего, сокращение зарплаты было связано с невыполнением плана. Сейчас мы эту информацию уточняем", - прокомментировали в региональном минздраве.

<http://www.uralinform.ru/news/society/249326-rabotniki-nijnetagilskogo-roddoma-pojalovalis-putinu-na-koreechnuyu-zarplatu/>

**18.04.2016**

**Бывшие сотрудники аптеки семь лет не могут получить зарплату (Саратовская область)**

В редакцию ИА "Взгляд-инфо" обратилась группа фармацевтов из Ершова Саратовской области. Шесть бывших сотрудников закрывшейся аптеки № 99 рассказали, как на протяжении шести лет они безуспешно добиваются выплаты заработной платы. Люди обращались в местную прокуратуру, суд, Генпрокуратуру РФ.

Несмотря на то, что на руках у фармацевтов имеется постановление суда о выплате им причитающихся денег (речь идет о 16-17 тыс. рублей на каждого), выходных пособий ершовцы до сих пор не получили.

"В августе 2009 года произошло наше увольнение из МУП"Центральная районная Аптека № 99" Ершовского МР. Работодатель не произвел расчет увольнения: не вернул долг по заработной плате (работодатель не выплачивал нам заработную плату на протяжении трех месяцев) и компенсацию за неиспользованный отпуск.

В начале 2010 года мы обратились в прокуратуру Ершовского района. Прокурор направил исковое заявление в Ершовский районный суд. Судья постановил: "взыскать с МУП ЦР "Аптека № 99" задолженность по заработной плате в пользу бывших сотрудников".

На руки были получены исполнительные листы о взыскании задолженности, постановления УФССП по Саратовской области "Ершовский районный отдел судебных приставов" от 2010, 2011, 2012 годов. Но решение суда по настоящий момент не исполнено....

Ныне 2016 год, но мы так и не дождались причитающихся нам выплат!

Один член нашей группы уже умер, так и не дождавшись причитающейся ему заработной платы... Хотелось бы получить свои кровно заработанные деньги. Хотя бы спустя шесть лет... Помогите!" - пишут ершовские фармацевты.

Глава администрации Светлана Зубрицкая заявила, что МО не несет ответственности по долгам предприятия.

"В настоящее время деятельность предприятия не ведется и нет возможности погасить задолженность по заработной плате", - ответила она коллективу.

Однако еще в конце августа 2009 года прокуратура Саратовской области напоминала, что "согласно уставу МУП ЦР "Аптека-99" г. Ершова его учредителем является администрация Ершовского муниципального района".

"Однако администрация Ершовского муниципального района не предприняла должных мер организационного и финансово-хозяйственного характера, направленных на оздоровление сложившейся в МУП ситуации.



Бездействие администрации МУП и администрации Ершовского муниципального района привело к приостановлению деятельности 4 аптечных пунктов из-за отсутствия оборотных средств, в связи с чем работники данных аптечных пунктов были отправлены в отпуск за свой счет", - сообщало надзорное ведомство.

За шесть с половиной лет ершовские фармацевты так и не смогли получить свои деньги.

<http://www.vzsar.ru/news/2016/04/18/byvshie-sotrydники-apteki-pochti-sem-let-ne-mogyt-polychit-zarplaty.html>

**18.04.2016**

**Работодатели Карелии задолжали сотрудникам 50,3 млн рублей**

К 1 апреля размер просроченной задолженности по заработной плате в компаниях Карелии сократился на 6,3% по сравнению с 1 марта.

Общая сумма просроченной задолженности снизилась почти на 3,2 млн рублей и составила 50,3 млн рублей, сообщают "Вести Карелии".

<http://www.stolica.onego.ru/news/319146.html>

**17.04.2016**

**Бывшим работникам ЗАО "Рыбокомбинат Островной" погасили долги по зарплате (Сахалинская область)**

"Рыбокомбинат Островной" в результате мер, принятых после жалобы, прозвучавшей во время "Прямой линии" с Владимиром Путиным, погасили долги по зарплате бывшим работникам комбината. Об этом ТАСС сообщили в региональном правительстве.

"Долги погашены сотрудникам комбината, которые ранее трудились на Шикотане, а потом переехали на Сахалин и работают в селе Озерское (откуда они озвучили проблему). В этом убедились заместитель генерального прокурора РФ Юрий Гулягин и руководитель Федеральной службы по труду и занятости Всеволод Вуколов", - сказал собеседник агентства.

Он уточнил, что задолженность по заработной плате ликвидирована также в отношении 35 сотрудников ЗАО "Рыбокомбинат Островной" на Шикотане.

"По последним данным, всего от действий руководства предприятия пострадали около 200 человек. Все долги - а их сумма превышает 6 млн рублей, - планируется ликвидировать до конца следующей недели. Власти намерены повлиять на работодателя, чтобы тот создал на "Островном" четкие и понятные всем условия оплаты труда", - сообщает пресс-служба губернатора Сахалинской области.

По ее данным, накануне представители власти встретились с сотрудниками комбината. Люди рассказали о проблемах с многолетней историей: регулярных недоплатах, "минусовых" расчетках и обмане со стороны кадровых агентств по всей России.

Например, Оксана Дорошенко, повар из Приморья, за 4,5 месяца заработала на Шикотане 28 тыс. рублей. При этом, по словам женщины, в период массового хода рыбы вахта длилась по 20 часов. Есть и такие, кто за месяц получил по 5 тыс. или еще меньше.



"Приехал из Омска. Устроился на работу в феврале этого года через кадровое агентство. Обещали зарплату 90 тыс. рублей. А уже когда сюда прибыл, - ничего не оставалось, как подписать договор на 18 с лишним тысяч", - рассказывает сотрудник комбината Алексей Снетков. Его поддерживают двое мужчин из Алтайского края: "У нас похожая история. Кадровое агентство "Север" обещало зарплату в 75 тыс. рублей. По факту с февраля получили только аванс - по 1 тыс.".

Глава Роструда Всеволод Вуколов попросил собравшихся дать сведения по всем кадровым агентствам, которые обманули людей. "Они точно работать не будут, мы их не аккредитуем", - заверил руководитель.

Заместитель генерального прокурора России Юрий Гулягин отметил, что на Шикотане до разрешения проблемной ситуации будет работать комиссия из представителей прокуратуры области, регионального подразделения государственной инспекции

<http://tass.ru/obschestvo/3212305>

16.04.2016

Челябинские предприятия проверят на наличие задолженности по зарплате

На всех предприятиях региона будут размещены памятки с контактами ведомств, куда работники смогут обращаться по разным вопросам

В Челябинской области будет проведена комплексная межведомственная проверка предприятий, где трудовым коллективам вовремя не выплачивают заработную плату. Об этом сегодня, 15 апреля, в ходе совещания на заводе "Уралавтоприцеп" заявил вице-губернатор Руслан Гаттаров, передает корреспондент ИА REGNUM.

Как сообщили в пресс-службе регионального правительства, встречу с коллективом и руководством предприятия "Уралавтоприцеп" Руслан Гаттаров провел в рамках выполнения поручения главы области Бориса Дубровского разобраться в ситуации с задержкой заработной платы.

В ходе диалога Руслан Гаттаров дал четкую установку генеральному директору предприятия "Уралавтоприцеп" Валерию Филатову отрегулировать механизм выплаты зарплаты. В условиях, зафиксированных в трудовом договоре, заработную плату должны выплачивать за отработанный месяц не позднее 25 числа следующего месяца. Кроме того, гендиректору предложили наладить диалог с коллективом и в еженедельном режиме доводить информацию о текущей обстановке на предприятии до работников.

"Обстановка на конец прошлого года и начало текущего была сложной, вызывала у нас тревогу за предприятие: системно работала гострудинспекция и прокуратура. Мы все находились в системном взаимодействии. При этом в марте ситуация стала выправляться: предприятие получило заказы, которых будет в 1,5 раза больше, чем в прошлом году. Следовательно, будет стабильная работа предприятия, стабильная выплата зарплаты", - отметил вице-губернатор.

Также Руслан Гаттаров в заключение встречи с трудовым коллективом особо подчеркнул, что в самое ближайшее время на всех предприятиях региона будут размещены памятки с контактами ведомств, куда необходимо обращаться по разным вопросам.

"Считаем, что это важно, берем ситуацию под контроль. Кроме того, в ежемесячном формате будем докладывать губернатору Борису Дубровскому об обстановке на предприятиях Челябинской области, особенно о выплате заработной платы", - резюмировал чиновник.



Напомним, как ранее сообщало ИА REGNUM, переполох в области начался после того, как в ходе состоявшейся вчера, 14 апреля, прямой линии с президентом России, было показано видеообращение челябинца Дмитрия Дудкина, отца четырех детей и работника завода "Уралавтоприцеп". Мужчина сообщил главе государства о том, что на предприятии часто задерживают зарплату или выплачивают её не в полной мере. На жалобу тут же отреагировал губернатор Челябинской области и поручил своим подчиненным разобраться в ситуации, а директора завода Валерия Филатова пригласили в резиденцию областного правительства для объяснений. Не осталась безучастной и областная прокуратура, которая тут же начала проверку по своей линии.

В итоге "метод Дудкина" оказался весьма действенным и принес практически мгновенный результат. Долги по заработной плате были в тот же день погашены не только на заводе "Уралавтоприцеп" в Челябинской области, но даже и на предприятиях других регионов России. Так, например, именно после прямой линии с президентом, руководство рыбозавода на острове Шикотан в Сахалинской области начало гасить долги по зарплате перед своими работниками, хотя до этого дня позволяли себе держать трудовой коллектив на голодном пайке от 2 месяцев до полугода.

<http://regnum.ru/news/economy/2119592.html>

## ЗАБАСТОВКИ, ГОЛОДОВКИ

18.04.2016

Тренеры ЦПЮФ ФК "Шинник" с 19 апреля приостанавливают трудовую деятельность (Ярославская область)

Как стало известно корреспонденту "Ярославского спорта", в понедельник, 18 апреля тренерский состав ЦПЮФ ФК "Шинник" написал коллективное письмо на имя директора детской школы Алексея Карпова и генерального директора ФК "Шинник" Валерия Фролова.

В коллективном письме указано, что с 19 апреля тренерский состав приостанавливает выполнение трудовых обязанностей в связи с длительной задержкой выплаты заработанной платы. На данный момент задолженность по зарплате перед большинством тренеров составляет три месяца.

Отметим, что еще один экземпляр письма будет отправлен в трудовую инспекцию труда.

<http://www.yarsport.ru/football/shinnik/36110-trenery-cpyuf-fk-shinnik-s-19-aprelya-priostanavlivayut-trudovuyu-deyatelnost.html>

18.04.2016

Водители маршруток объявили бессрочную забастовку (Карелия)

Сегодня в Петрозаводске с утра произошло ЧП городского масштаба: из-за забастовки водителей маршруток тысячи петрозаводчан не смогли вовремя попасть на работу. На линию не вышли автобусы № 1, 5, 8, 10, 12, 17, 19, 21, 22, 27.

Сегодня с шести утра бастующие стоят под дождем возле автопарка (на Путейской, 5) и ждут, когда руководство выйдет на разговор. К 10 утра так никто и не появился. Корреспондент портала «Петрозаводск говорит» Аннинки Сильченко встретилась с бастующими.

Как пояснили водители, забастовка связана с тем, что у них просто нет денег для выхода на линию. Дело в том, что каждое утро они должны выплатить своей транспортной компании дневной план. Раньше он составлял пять тысяч



рублей, а в последнее время был серьезно повышен. На разных маршрутах он составляет от шести до десяти тысяч. Этих денег у водителей нет. Следовательно, и нет возможности их заработать.

«Нам не на что работать. Мы не хотим доводить до того, чтобы люди стояли на остановках, но выбора у нас нет» - рассказали водители.

Кроме того, с 1 апреля хозяева маршрутов потребовали ежедневно вносить на свои счета по тысяче рублей якобы «на зарплату» водителям. Руководство объяснило работникам, что позднее эти деньги вернутся. При этом никаких чеков компания не выдает. Поэтому у водителей нет гарантий, что они получат назад свои деньги.

«Мне жена говорит: не ходи на работу, это дешевле выходит» - поделился один из водителей.

Отметим, что о своем намерении устроить забастовку работники транспортных компаний предупредили свое руководство еще в пятницу, но хозяева маршрутов не удосужились сообщить об этом ни пассажирам, ни мэрии Петрозаводска, которая заключила с ними контракты на право заниматься пассажирскими перевозками в Петрозаводске.

Кстати, водители транспортных компаний, которые вышли сегодня на забастовку, уже составили заявление на имя прокурора Петрозаводска Елены Аскеровой, в котором просят ее провести проверку на транспортных предприятиях. Заявление уже направлено в надзорное ведомство. В нем помимо поборов водители жалуются прокурору на нарушение целого ряда трудовых прав.

«Мы работаем без оплаты, без отпусков, без оплачиваемых «больничных». График отпусков мы никогда не видели, никто нас с ним не знакомил. Для того чтобы выйти в отпуск, водитель должен сам себе найти замену» - сообщают водители в заявлении.

<http://ptzgovorit.ru/content/ne-vyходи-na-rabotu-deshevle-voditeli-marshrutok-obyavili-bessrochnyu-zabastovku>

18.04.2016

Сотрудники дегтярского Водоканала продолжают голодать (Свердловская область)

На прошлой неделе сотрудники дегтярского МУП «Водоканала» объявили бессрочную голодовку. Столько радикальные меры люди объяснили задержками заработной платы. Как выяснилось, руководство предприятия задолжало своим работникам более трех млн. рублей. На сегодняшний день голодовка продолжается, несмотря на то, что 1,2 млн. уже поступили на карточки протестующих.

13 апреля порядка двадцати рабочих дегтярского МУП «Водоканала» коллективно отказались от еды. Побудили их к этому задержки заработной платы с декабря прошлого года. «Проблемы с зарплатой были всегда, но в последние два года ситуация только ухудшилась», - рассказала участница акции Галина Волженина. По ее словам, работники Водоканала не получали зарплату на протяжении четырех месяцев. Кроме того, за все это время, сотрудникам МУПа руководство отказывало в предоставлении элементарных вещей - необходимого для работы инвентаря и спецодежды.

Отметим, что в настоящее время дегтярский Водоканал находится на стадии банкротства и проходит процесс ликвидации. Тем не менее, городские и областные власти могли избежать голодовки местных жителей, если бы вовремя среагировали на их обращения. Однако никакой реакции, по словам трудящихся МУПа, ни от одной из сторон так и не последовало, и людям пришлось пойти на кардинальные меры.



На прошлой неделе на предприятии инициирована прокурорская проверка в ходе которой были выявлены нарушения трудового законодательства. В суд направлено 79 заявлений о взыскании задолженности по выплате заработной платы. Также внесено представление об устранении нарушений в адрес главы города. Уполномоченный по правам человека Свердловской области Татьяна Мерзлякова взяла ситуацию под «личный контроль».

На данный момент известно, что администрация Дегтярска перечислила на счет МУПа 1,2 млн. рублей для выплаты зарплаты за март всем работникам. Деньги сотрудникам уже поступили. Кроме этого, по словам председателя Областного профсоюза предприятий жизнеобеспечения Нины Шеховцевой, сегодня достигнуты договоренности и о взыскании дебиторской задолженности с потребителей (еще около 600 тыс. рублей). Предполагается, что их также направят на погашение задолженности перед сотрудниками. Остальные деньги будут выплачиваться согласно исполнительным листам, которые находятся на исполнении в Федеральной службе судебных приставов.+

Несмотря на видимый прогресс, сотрудники Водоканала отказываются оставить голодовку и требуют компенсации полной задолженности. Вот только успеют ли нерасторопные чиновники урегулировать проблему до того, как кому-нибудь из них станет плохо – большой вопрос. Ведь участие в голодовке принимают и пожилые сотрудники, которые уже сейчас не обходятся без приема таблеток. Впрочем, не только голодовка должна подстегивать свердловских чиновников. Из-за паводка многие улицы и подвалы города оказываются затопленными. Откачивать воду, чистить канализацию и ливневку в Дегтярске из-за протеста на Водоканале сегодня просто некому.

<http://www.novyygorod.info/news/view/8749>

## СОКРАЩЕНИЯ

18.04.2016

МУП «Екатеринбургэнерго» грозит банкротство (Свердловская область)

Совокупный долг предприятия за поставки электроэнергии и газа составляет более полумиллиарда рублей

Арбитражным судом принято к рассмотрению исковое заявление о введении процедуры банкротства в отношении МУП "Екатеринбургэнерго". Предприятие больше года не оплачивает счета за электроэнергию гарантирующему поставщику, сообщили в пресс-службе ОАО "Екатеринбургэнергосбыт" корреспонденту ИА REGNUM.

Также энергетики отправили запрос в правительство Свердловской области. Они просят региональные власти принять участие в урегулировании ситуации связанной с долгами екатеринбургского МУПа. В пресс-службе ОАО "Екатеринбургэнергосбыт" сообщили, что МУП "Екатеринбургэнерго" практически перестало оплачивать поставки электроэнергии в феврале 2015 года. На сегодняшний день долг предприятия перед гарантированным поставщиком составляет порядка 305 миллионов рублей.

В пресс-службе подчеркнули, что ОАО "Екатеринбургэнергосбыт" не может прекратить поставки электроэнергии так как МУП является крупнейшей теплоснабжающей организацией Екатеринбурга, а отопительный сезон ещё продолжается. Все финансовые вопросы энергетики пытались урегулировать в судебном порядке, но по их словам руководство МУПа затягивает процессы необоснованными жалобами.

Отметим, что МУП "Екатеринбургэнерго" имеет крупный долг за поставку природного газа перед АО "Уралсевергаз". По данным, размещённым на сайте поставщика газа, накопленный за шесть последних месяцев долг екатеринбургского МУПа составляет более 200 миллионов рублей.



Как сообщало ранее ИА REGNUM, запустить процедуру банкротства в отношении МУП "Екатеринбургэнерго" кредиторы ("Уралхиммаш", "Уралсевергаз" и ООО "ТЭК "Чкаловский") пытались ещё в 2013 году.

Тогда в апреле был взят под стражу гендиректор МУПа, по подозрению в злоупотреблении полномочиями и растрате средств предприятия. В начале 2015 года он был осуждён Железнодорожным районным судом Екатеринбурга на два года колонии-поселения. В свою очередь, МУП "Екатеринбургэнерго" подало исковое заявление на сумму 267 миллионов рублей в отношении бывшего гендиректора.

<http://regnum.ru/news/economy/2120371.html>

**18.04.2016**

#### Работники маслозавода в Тюменской области жалуются на двукратное урезание зарплат

Работники Маслянского маслодельного завода в Тюменской области обратились в редакцию Накануне.RU с жалобой на урезание зарплат. По их словам, за свой труд работники стали получать вдвое меньше – 4,5 тыс. руб. в месяц. Руководство завода информацию отрицает.

Маслозавод – единственное предприятие в поселке Маслянский Сладковского района Тюменской области. Поэтому после того, как в декабре 2015 г. сотрудникам на производстве существенно снизили зарплату, никто из них не решился жаловаться, ведь работать больше негде, рассказала корреспонденту агентства сотрудница предприятия.

"С декабря мы получаем не 9 тыс. руб., а 4,5 тыс. руб. Половина суммы – зарплата, остальное – премия. Ладно бы, если бы упали объемы производства. Но завод набирает новых сотрудников, а денег им не платят", – рассказала собеседница агентства.

По ее словам, работники боятся идти в трудовую инспекцию. Якобы, один из них уже пытался официально подать жалобу, но его тут же уволили.

"Руководству никто лишних вопросов не задает, потому что все держатся за это место работы – другой работы нет. Зарплату сократили всем сотрудникам на производстве, это около 30 человек", – рассказала она.

На заводе в урезании зарплат не признаются. Бухгалтер предприятия рассказала Накануне.RU, что по прошлому году работники в среднем получали 12 тыс. руб. в месяц. С декабря выплаты существенно не сокращались:

"Такого сокращения у нас нет. Возможно, у кого-то не было выработки часов, но сокращения зарплаты мы не проводили. В зависимости от сезона у нас в течение года меняется премиальная сумма: в сезон платим 3 тыс. премиальных, а зимой, когда молока нет – 2 тыс. руб. Больше у нас не меняется ничего. Информация неправильная".

Сейчас работники намерены обратиться в прокуратуру, но только в том случае, если проверку надзорное ведомство согласится провести без указания авторов заявления.

<http://www.nakanune.ru/news/2016/04/18/22433724>

**16.04.2016****Вынужденный простой на Сергачском сахарном заводе продлен до конца апреля (Нижегородская область)**

Вынужденный простой на ОАО «Сергачский сахарный завод» (единственный в Нижегородской области производитель сахара) продлен до 30 апреля. Об этом сообщается на сайте администрации района со ссылкой на руководство завода.

Напомним, что на заводе с 2 февраля по 31 марта было приостановлено производство, в простое оказались 309 работников.

Как сообщалось ранее, в административный отпуск были отправлены 306 человек. Несмотря на продление простоя предприятия, сокращения работников не планируется. В настоящее время идут переговоры компании «Ак Барс», владеющей заводом, с потенциальным инвестором.

<http://www.tatar-inform.ru/news/2016/04/16/499976/>

**16.04.2016****В Чебоксарах с молочного комбината Danone уволены 53 сотрудника (Чувашия)**

Еще столько же будут освобождены в текущем месяце.

В связи с закрытием молочного комбината Danone в Чебоксарах с января 2016 года под угрозой сокращения оказались 106 работников предприятия. На сегодняшний день половина сотрудников уже уволена, остальные будут освобождены в текущем месяце, сообщили в пресс-службе Министерства труда и социальной защиты республики.

Ситуация, связанная с закрытием Danone, была взята под особый контроль главой Чувашии Михаилом Игнатьевым. Региональные власти запустили программу дальнейшего трудоустройства для сотрудников завода. Так, свои вакансии представили ООО «Ядринмолоко», ОАО «Янтиковский молочный завод», ООО «Чебоксарская макаронно-кондитерская фабрика «Вавилон», ОАО «Чувашский бройлер», ООО «Сахарок» и ООО «Яхтинг». Всего было предложено около 50 рабочих мест.

По итогам прошедшей в Чебоксарах ярмарки вакансий 27 уволенных сотрудников молочного комбината получили приглашение на новую работу. Остальные были трудоустроены через городской центр занятости населения, отметили в министерстве.

По информации ведомства, экс-работникам АО «Danon» предоставляется весь спектр государственных услуг в сфере занятости населения, а именно: поиск подходящей работы, профессиональное обучение востребованным профессиям, пособие по безработице и стипендия в период обучения, а также оформление досрочной пенсии.

<http://cheb.mk.ru/articles/2016/04/15/v-cheboksarakh-s-molochnogo-kombinata-danone-uvoleny-53-sotrudnika.html>

**16.04.2016****Бунтовавшим в Забайкальском крае медикам выплатили задержанную зарплату, после чего уволили**

Протесты медиков в Забайкалье, как и можно было предположить, обернулись увольнениями. В Краевой клинической психиатрической больнице имени Кандинского уволили нескольких сотрудниц, которые осмелились просить у губернатора выплаты долгов по зарплате, сообщает "ЗабТВ".



Сокращения произошли еще в начале года, однако СМИ стало известно о них лишь сейчас. В самой больнице журналистам подтвердили факт сокращений. "Действительно, у нас были сокращения, несколько человек ушли в начале года", - сказал собеседник агентства FlashSiberia.

"ЗабТВ" отмечает, что сотрудниц уволили после репортажа, который вышел на канале в конце 2015 года. В нем рассказывалось о задержках зарплат в психиатрической больнице. На тот момент сотрудники не получили деньги за два месяца - ноябрь и декабрь.

Работники больницы вышли на пикет и через СМИ обратились к теперь уже бывшему губернатору Константину Ильковскому (подал в отставку этой весной) с просьбой решить вопрос с зарплатой. Они также призвали губернатора приехать в психбольницу: "Константин (бывший губернатор Забайкальского края Ильковский) наш дорогой! Приезжайте к нам в больницу мы с вами побеседуем. И нам в глаза скажите, мы нужны для нашей страны?"

Спустя несколько часов после общения со СМИ деньги сотрудники получили, сообщает "ЗабТВ". Однако многих участников стихийного митинга попросили написать объяснительную.

Женщину, обратившуюся с призывами к губернатору, вызвали к заместителю министра здравоохранения Наталье Переваловой, а затем попросили уволиться. Санитарка все же отработала пару месяцев и ушла на пенсию. Попали под сокращение и работницы строительной бригады, взамен им предложили должность оператора стиральных машин, но из-за аллергии, астмы и маленькой зарплаты, они отказались.

Говорят, наказывали и рублем. "Нам сначала объявили по выговору, потом кто-то написал в прокуратуру - принесли приказ и выговор заменили замечанием. В итоге нас в январе лишили стимулирующих выплат - на три тысячи. Но, мы слышали, что больше одного наказания быть не должно - то есть замечание и лишение премии", - рассказала одна из уволенных сотрудниц Любовь Чернигова.

Свое несправедливое увольнение теперь уже бывшие сотрудники психбольницы собираются оспаривать в суде.

В свою очередь главный врач больницы Ольга Ступина признает, что объяснительные сотрудники, действительно, писали, ведь покидать рабочее место просто так нельзя. А вот рублем и увольнением - никого не наказывали. "Никто никаким образом не пострадал, ни финансово, ни кадрово. У нас есть текучесть кадров, но это никак не связано ни с чем", - заявила она телеканалу "ЗабТВ".

Напомним, власти Забайкалья ранее раскритиковали медиков за протесты по поводу невыплаченной зарплаты. Исполняющая обязанности министра здравоохранения Забайкальского края Наталья Перевалова заявила, что такое поведение врачей "создает дополнительный ажиотаж на фоне крайне непростой ситуации с бюджетом края".

После демарша медиков в Забайкалье вступил в силу кодекс профессиональной этики и служебного поведения для работников медицинских организаций, согласно которому им запрещено критиковать свое руководство и органы власти. Сотрудники медучреждений высказали опасения, что документ позволит властям бороться с неугодными. Это подтвердил и анонимный источник FlashSiberia в Минздраве региона: "Ситуация в отрасли тяжелая: отсутствие медикаментов, задержка зарплаты. Кодекс, в первую очередь, рассчитан на то, чтобы не допустить волнений в профессиональном сообществе". (NEWSru.com)

<http://www.inline.ru/sobytie.asp?NewsID=404192>



## МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ РФ

18.04.2016

## Прожиточный минимум в РФ вырос за квартал на 3,4%

Прожиточный минимум в первом квартале 2016 года вырос на 3,4% на душу населения и составил почти 9,8 тысяч рублей, сообщила замдиректора департамента комплексного анализа и прогнозирования Минтруда России Наталья Антонова.

"По сравнению с четвертым кварталом прошлого года прожиточный минимум у нас в среднем на душу увеличился на 3,4%. По группам рост составил: для трудоспособного населения - на 3,3%, для пенсионеров - 3,1% и на 5,2% для детей", - сказала она.

По ее словам, прожиточный минимум в первом квартале этого года составил на душу населения 9776 рублей, для трудоспособного населения - 10524 рублей, пенсионеров - 8025 рублей, детей - 9677 рублей.

"Ни каких радикальных или критических изменений не произошло. Прожиточный минимум вырос", - добавила замдиректора департамента комплексного анализа и прогнозирования Минтруда.

Антонова также отметила, что представленные данные - это результаты ежеквартального мониторинга, и они не используются для того, чтобы определять конкретные размеры соцвыплат и мер соцподдержки, осуществляемых в регионах.

РБК

18.04.2016

## Минтруд регистрирует снижение безработицы вторую неделю подряд

С 6 по 13 апреля 2016 г. численность официально зарегистрированных безработных снизилась на 0,5% и составила 1 056 020 человек, сообщает пресс-служба Минтруда. Для сравнения, неделей ранее – 1 060 829 человек.

Снижение произошло в 60 регионах. Наибольшее – в Крыму, Калмыкии, Мордовии, Тамбовской, Астраханской, Ленинградской, Курганской областях, Еврейской автономной области, Пермском крае.

В 20 регионах отмечался рост численности безработных граждан. Наиболее значительный рост отмечен в городах Севастополе и Санкт-Петербурге, республиках Тыва и Бурятия, Свердловской области. Не изменилась численность безработных в Чеченской и Удмуртской республиках, Челябинской, Московской и Пензенской областях.

По состоянию на 13 апреля суммарная численность работников, находившихся в простое по инициативе администрации, работавших неполное рабочее время, а также работников, которым были предоставлены отпуска по соглашению сторон, снизилась на 1,2% и составила 328 941 человек. В том числе: численность работников, находившихся в простое по инициативе администрации, составила 36 872 человека; численность работников, работавших неполное рабочее время, – 289 009 человек; численность работников, которым были предоставлены отпуска по соглашению сторон, – 3060 человек.

На 1 апреля уровень регистрируемой безработицы в среднем по России составил 1,4% от численности экономически активного населения (на 1 апреля 2015 г. – 1,3%).



По состоянию на 13 апреля количество вакансий, заявленных работодателями в органы службы занятости, составило 1,2 млн единиц.

<http://www.vedomosti.ru/management/news/2016/04/18/638101-mintrud-snizhenie-bezrabotitsi>

## ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ТРУДУ И ЗАНЯТОСТИ

16.04.2016

Роструд проверит организации, через которые устраивались на рыбокомбинат на Шикотане

Роструд намерен проверить организации, через которые были устроены на работу сотрудники на рыбокомбинат «Островной». Об этом сообщает РИА «Новости» со ссылкой на пресс-службу ведомства.

«Роструд также проведет проверки в организациях, через которые трудоустраивались работники на рыбокомбинат. Контрольно-надзорные мероприятия пройдут в Барнауле, Иркутске, Красноярске, Южно-Сахалинске, Улан-Удэ», - говорится в сообщении.

Ранее сообщалось, что на острове Шикотан в Сахалинской области начали выплачивать зарплаты сотрудникам рыбокомбината «Островной».

[http://www.gazeta.ru/business/news/2016/04/16/n\\_8515535.shtml](http://www.gazeta.ru/business/news/2016/04/16/n_8515535.shtml)

16.04.2016

В.Вуколов: На Южных Курилах будет работать федеральный инспектор по труду

Ставка федерального инспектора по труду будет открыта на Южных Курилах после скандала с невыплатой зарплаты работникам "Рыбокомбината Островной", о котором стало известно во время прямой линии с президентом РФ Владимиром Путиным, сообщил руководитель федеральной службы по труду и занятости Всеволод Вуколов в ходе приема граждан на Кунашире.

Во время прошедшей 14 апреля "прямой линии" с президентом РФ, сотрудники "Рыбокомбината Островной" Сахалинской области рассказали, что оказались на острове "в положении рабов". Им в течение нескольких месяцев не выплачивали зарплату, из невыплаченной зарплаты высчитывали плату за проживание в общежитии. По словам сотрудников, они обращались в прокуратуру, но ситуация не улучшилась. По данным пресс-службы прокуратуры Сахалинской области, комбинат задолжал работникам 6,81 миллиона рублей.

Как передает пресс-служба губернатора Сахалинской области, в пятницу на приеме граждан замгенпрокурора РФ Юрием Гулягиным, руководителя федеральной службы по труду и занятости Всеволодом Вуколовым и главой региона Олегом Кожемяко жители Южно-Курильского района пожаловались на задержку зарплаты и в других предприятиях.

Так, ФГУП "Русэктранс", переставшее существовать еще в 2011 году, по словам бывших работников, до сих пор не выплатило им заработанные деньги. "Есть люди, которым предприятие не выплатило по миллиону рублей и более", — сказал один из участников инициативной группы. Чиновники пообещали вмешаться в ситуацию и добиться погашения задолженности.

"Мы, в свою очередь, восстановим в Южно-Курильском районе ставку федерального инспектора по труду. Очевидно, что на этой отдаленной территории такой специалист крайне необходим" — заявил Вуколов, чьи слова приводит



пресс-служба губернатора региона. Глава Роструда также высказал пожелания активизировать работу комиссии по легализации трудовых отношений.

В субботу прием граждан на Кунашире продолжится, добавляет пресс-служба главы области.

<http://ria.ru/society/20160416/1412153334.html>

## НОВОСТИ ГОСТРУДИНСПЕКЦИЙ

**18.04.2016**

**ГИТ: долги по зарплате в Новосибирской области уменьшились на 2%**

В госинспекции отметили, что наибольший размер задолженности на 1 марта имело ОАО "Сибтрубопроводстрой" - почти 70 млн, МУП "Куйбышевжилкомхоз" - более 7 млн рублей

Долги по зарплате в Новосибирской области составили более 94 млн рублей. Они уменьшились почти на два процента по сравнению с предыдущим месяцем, сообщили ТАСС в Государственной инспекции труда в Новосибирской области.

"На 1 апреля Государственной инспекцией труда выявлена задолженность в размере 94 млн 124 тыс. рублей перед 2 тыс. 835 работниками. Размер задолженности, выявленный инспекцией труда снизился с предыдущим периодом - на 1 марта на 1,97 %", - уточнили в ведомстве.

В госинспекции отметили, что наибольший размер задолженности на 1 марта имело ОАО "Сибтрубопроводстрой" - почти 70 млн, МУП "Куйбышевжилкомхоз" - более 7 млн рублей.

В ведомстве уточнили, что в феврале текущего года по обращению двух работников была проведена проверка Сузунского ППО "Хлебокомбинат". Долги предприятия перед 28 работниками составили более 380 тысяч рублей. Предприятие было оштрафовано, долги погашены.

Кроме того, в апреле, по обращению одного из работников, была проведена проверка предприятия ООО "Хлебный дом". Выявлена задолженность на сумму 98 тысяч рублей перед 20 работниками. В настоящее время долги по зарплате предприятие выплатило полностью.

<http://tass.ru/sibir-news/3213911>

**18.04.2016**

**ГИТ в Башкирии проведет «горячую линию» по охране труда**

«Горячая линия» по охране труда и несчастным случаям на производстве пройдет в республике 20 апреля, сообщает пресс-служба Гострудинспекции.

Линия проходит в рамках республиканского месячника охраны труда и в преддверии Всемирного дня охраны труда, который отмечается 28 апреля. Задать свои вопросы специалистам Гострудинспекции могут как работники, так и работодатели. Звонки принимаются с 9.00 до 17.00 по телефону 8-965-669-46-50.

<http://resbash.ru/news/24351>

**16.04.2016****ГИТ в Кomi проведет расследование несчастного случая с работником «РУСВЬЕТПЕТРО»**

В усинской больнице скончался работник компании «РУСВЬЕТПЕТРО», получивший ожоги при осмотре трубопровода.

Как сообщает государственная инспекция труда в Кomi, 08 апреля 2016 г. около 00 часов 45 минут на объекте «Межпромысловый трубопровод ВПСН-148 км ПСН «Головные» в Усинском районе произошел несчастный случай с работником ООО «Совместная Компания «РУСВЬЕТПЕТРО».

Работник 1969 г.р. получил ожоги при проведении планового обхода оборудования объекта. Пострадавший доставлен в ГБУЗ РК Усинская ЦРБ, где установлен диагноз - ожог пламенем головы, лица, шеи, грудной клетки, живота, обеих бедер, кистей площадью до 35 % поверхности тела. Ожог верхних дыхательных путей, отравление продуктами горения. Также мужчина получил закрытую травму правого коленного сустава. Был диагностирован ожоговый шок. Согласно Схеме определения степени тяжести повреждения здоровья при несчастных случаях на производстве, указанное повреждение относится к категории - тяжелая.

13.04.2016 г. от полученных травм пострадавший скончался.

Обстоятельства и причины произошедшего тяжелого несчастного случая перешедшего в смертельный выясняются. Расследование несчастного случая проводится под председательством должностного лица Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору (Ростехнадзор).

<http://усинск.онлайн/news/20995/>

**16.04.2016****ГИТ в Ингушетии проводит проверку по факту гибели рабочего в шахте лифта**

4 апреля сотрудникам МЧС не удалось спасти зажатого в шахте лифта мужчину. Погибший оказался не простым пользователем грузоподъемной машины детского реабилитационного центра, а сантехником учреждения. Несчастный случай произошел при наладке работы лифта. Как сообщили газете «Ингушетия» в Государственной инспекции труда РИ, по данному факту проводится проверка.

— Устанавливаются обстоятельства происшествия. До 20 апреля у нас должны быть результаты проверки. Пока говорить о чем-то рано, — сообщила замначальника инспекции Лейла Хидриева.

Проверку также проводят следователи СУ СК РФ по РИ. Следователи опросили очевидцев, направили запросы в соответствующие властные органы и назначили судмедэкспертизу тела погибшего. Следователи также пока не спешат с выводами.

Ровно два месяца назад, день в день, в Назрани при строительстве канализационного коллектора погибло двое рабочих. После того случая мы неоднократно обращались в трудовую инспекцию, пытаясь установить его причины. Но инспекция каждый раз ссыпалась на преждевременность каких-либо итогов проверки.

И вот теперь Зарема Хидриева пояснила по февральскому случаю, что погибшие не были оформлены на проводимых ими работах по трудовому законодательству. В связи с этим инспекция уже не правомочна расследовать его. Следственным отделом СУ СК РФ по РИ было возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 216 (Нарушение правил безопасности при ведении горных, строительных или иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух или



более лиц) УК РФ. Представитель СУ Зураб Героев сообщил, что следствие по данному случаю еще не завершено, и говорить о виновных рано.

— Строительно-монтажные работы проводились ООО «Эрзи». Глубина траншеи составила тогда около 10 метров. Но оказалось, что стены не были укреплены, из-за чего произошло обрушение грунта, под которым и оказались рабочие. В интересах следствия мы пока освещаем детали этого дела. Но мы не исключаем, что кто-то понесет уголовную ответственность, — отметил Зураб Героев.

<http://magas.monavista.ru/news/1590585/>

## ЛЕГАЛИЗАЦИЯ ТРУДОВЫХ ОТНОШЕНИЙ

18.04.2016

Администрация Липецка продолжает бороться с «серыми» зарплатами

Администрация Липецка продолжает работу по легализации заработной платы. Очередное заседание профильной комиссии состоялось в минувшую пятницу. В его работе принимали участие представители: налоговых служб, администраций города и региона, прокуратуры Липецкой области, Государственной инспекции труда в Липецкой области, УМВД России по Липецкой области, Липецкого регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации, Управления пенсионного фонда РФ в г. Липецке.

На заседание были приглашены руководители 14 предприятий, выплачивающих заработную плату ниже минимального уровня, установленного в регионе и среднеотраслевого уровня по виду экономической деятельности. По результатам встречи руководителям 9 из них рекомендовано заработную плату работникам, довести до уровня минимальной заработной платы в Липецкой области, установленного Региональным соглашением о минимальной заработной плате в Липецкой области на 2015-2017 годы. Кроме того, они предоставляют в департамент экономического развития новое штатное расписание и график повышения заработной платы до среднеотраслевого уровня по осуществляемому виду экономической деятельности.

Информацию о нарушении трудового законодательства по одному из индивидуальных предпринимателей передадут в прокуратуру Липецкой области. В отношении руководителей предприятий, не явившихся на заседание комиссии, информацию направят в УФНС России по Липецкой области, Государственную инспекцию труда в Липецкой области для проведения контрольно-надзорных мероприятий и прокуратуру Липецкой области для принятия мер прокурорского реагирования.

[http://lipetskcity.ru/iblock/news/e/administracijalipecka\\_prodolzhaet\\_borotsja\\_s\\_serimi\\_zarplatami](http://lipetskcity.ru/iblock/news/e/administracijalipecka_prodolzhaet_borotsja_s_serimi_zarplatami)

## АКТУАЛЬНЫЕ ТЕМЫ ДНЯ

18.04.2016

Д.Песков: Проблема невыплаты зарплат должна решаться системно

В ходе нынешней "прямой линии" с президентом обозначилась проблема невыплаты зарплат в регионах, сообщил пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков в эфире телеканала "Россия 1".

"В этом году неожиданно вопрос с невыплатой зарплат встал в полный рост. Если проанализировать те два с чем-то миллионов обращений, такого не было раньше, но в этом году появилось", - сказал Д.Песков.



"Это означает, что придется этим заниматься системно. Потому что, конечно, выплата всех причитающихся денег на Шикотане не приводит к системному решению этих проблем. И в этом-то ценность "прямой линии", потому что, отталкиваясь от конкретных примеров, начинаются поиски системного решения проблемы. И так будет на этот раз", - пояснил он.

В четверг в ходе "прямой линии" с президентом РФ бывшие работники ЗАО "Рыбокомбинат Островной" пожаловались на то, что зарплата на предприятии не выплачивается по 2-3 месяца, а иногда и по полгода, и таким образом они оказались фактически на правах рабов. Президент дал поручения Генпрокуратуре и Роструду разобраться в ситуации.

<http://interfax-russia.ru/Ural/news.asp?id=718045&sec=1671>

17.04.2016

Д.Песков: Путин обсудит вопросы "Прямой линии" с Правительством на следующей неделе

Президент РФ Владимир Путин планирует обсудить актуальные проблемы, прозвучавшие в ходе "Прямой линии", с правительством на следующей неделе. Об этом заявил пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков в эфире телеканала "Россия 1".

"Сейчас мы ожидаем, что на следующей неделе, на традиционной встрече с руководством правительства президент будет обсуждать целый перечень этих вопросов", - прокомментировал Песков вопрос, как руководство страны собирается реагировать на проблемы граждан, озвученные в ходе "Прямой линии".

Также пресс-секретарь президента отметил, что вся информация, полученная во время общения президента с россиянами, "тщательным образом анализируется". По этим результатам "администрация и эксперты делают перечень поручений, которые будут подписаны президентом на следующей неделе", добавил Песков.

Традиционно встреча президента РФ с правительством проходит по средам один раз в две недели.

14 апреля президент России Владимир Путин в 14-й раз провел "Прямую линию" с россиянами. Программа продлилась 3 часа 39 минут. За это время глава государства ответил на более чем 55 вопросов.

<http://tass.ru/politika/3213089>